Packtaschenhalter Hepco & Becker GmbH

An der Steinmaver 6

YAMAHA XV 535 bis Bj. 98 66955 Pimosns
any b~
Artikel-Nummer: 625.457 Tel: +49 (0) 6331 1453 100 i
. Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfal3t folgende Teile:

1 Packtaschenhalter links 1 Packtaschenhalter rechts

1 Befestigungsbiigel 2 Inbusschrauben M 10 x 25 x 1,25

2 U-Scheiben @ 10,4 2 Linsenkopfschrauben M 8 x 20

2 Karosseriescheiben & 8,4 (Stahl) 2 Linsenkopfschrauben M 6 x 20

4 U-Scheiben & 6,4 2 selbstsichernde Muttern M 8

2 selbstsichernde Muttern M 6 4 Blinkerverlangerungskabel a 40 cm

2 U-Scheiben & 8,4 2 Karosseriescheiben & 8,4 (Kunststoff)
Montagehinweise

Die beiden hinteren Blinker und die SoziusfuRrasten demontieren. Ebenso das Nummernschild.

Die vorderen Rohrstreben der Packtaschenhalter werden zusammen mit den Soziusfulrasten am
Rahmen montiert. Hierzu die langeren Inbusschrauben M 10 x 25 x 1,25 verwenden. Jeweils eine U-
Scheibe @ 10,4 unter die Rohrstrebe als Abstandshalter zwischenfligen.

Die seitlichen Befestigungswinkel werden in den Originalblinkerbohrungen im Kotfligel montiert. Hierzu
die Linsenkopfschrauben M 8 x 20 verwenden. Von der Aulenseite je eine Karosseriescheibe & 8,4
(Kunststoff) und von der Radseite her je eine Karosseriescheibe @ 8,4 (Stahl) Uber die Bohrungen
fugen.

Der Befestigungsbugel wird zusammen mit dem Nummernschild an der Halterung verschraubt. Die
Befestigung an den Packtaschenhaltern geschieht mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20.

Die Blinker werden in den seitlichen Bohrungen des Befestigungsbiigels montiert. Die Blinkerkabel
mussen mit den mitgelieferten Kabelsatzen verlangert werden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Ergédnzend zu den Packtaschenhaltern kann auch eine Sissybar mit Gepéackbricke (Art.-Nr. 611.402)
oder ohne Gepdackbriicke (Art.-Nr. 600.402) montiert werden. Oder auch nur eine Gepackbriicke  (Art.-
Nr. 650.457 01 02). Auch haben wir fiir die XV 535 einen Motorschutzbiigel im Lieferprogramm (Art.-Nr.
501.401).



PRI D

E3

L] — %

e -

- l‘__'i‘“';_f't
N,ﬁ“‘t‘j

BN e




